

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2024年
12月21日
星期六
甲辰年十一月廿一

陕西一级报纸
总第11166期 今日四版

宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008

宝鸡一点
万事通



中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

习近平在视察驻澳门部队时强调 全面加强部队建设 提高履行防务能力 为继续开创 具有澳门特色的“一国两制”实践新局面作出更大贡献

新华社澳门12月20日电 出席庆祝澳门回归祖国25周年活动的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平，20日视察中国人民解放军驻澳门部队，代表党中央和中央军委向驻澳门部队全体官兵致以诚挚问候。他强调，要深入贯彻新时代强军思想，贯彻新时代军事战略方针，全面加强部队建设，全面提高履行防务能力，发挥好定海神针作用，为继续开创具有澳门特色的“一国两制”实践新局面

作出更大贡献。

下午2时30分许，习近平来到驻澳门部队新口岸营区。习近平首先检阅了部队。受阅官兵军容严整、士气高昂。在雄壮的阅兵曲中，习近平依次检阅了仪仗方队、防卫作战方队、防暴行动方队、反恐行动方队、应急救援方队。“同志们好！”“主席好！”“同志们辛苦了！”“为人民服务！”习近平亲切问候官兵，官兵们响亮作答。

(下转第四版)

热烈庆祝澳门回归祖国25周年

庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼隆重举行

习近平出席并发表重要讲话



12月20日上午，庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼在澳门东亚运动会体育馆隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席并发表重要讲话。

新华社记者 谢环驰摄



12月20日上午，庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼在澳门东亚运动会体育馆隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席并发表重要讲话。这是习近平监誓，澳门特别行政区第六任行政长官岑浩辉宣誓就职。

新华社记者 鞠鹏摄

新华社澳门12月20日电 庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼20日上午在澳门东亚运动会体育馆隆重举行。中共中央总书记、国家主席、

中央军委主席习近平出席并发表重要讲话。他指出，澳门回归祖国25年来，具有澳门特色的“一国两制”实践取得巨大成功，澳门发生翻天覆地的变化，国际影响力大幅提升。他希望，

新一届澳门特别行政区政府团结带领社会各界，抢抓机遇、锐意改革、担当作为，更好发挥“一国两制”制度优势，不断开创“一国两制”事业高质量发展新局面。

会场内，气氛庄重热烈。主席台上，中华人民共和国国旗、国徽和澳门特别行政区区旗格外醒目。当习近平和夫人彭丽媛在澳门特别行政区第六任行政长官岑浩辉和夫人黄可

萍陪同下步入会场时，全场起立，热烈鼓掌。

上午10时，庆祝大会暨就职典礼开始。全体起立，奏唱中华人民共和国国歌。

(下转第四版)

加强风险源头防控 全力守护社会安定

王勇调研重点人群服务管理与校园安全工作

本报讯（记者 李小玮）12月20日下午，市长王勇在金台区调研重点人群服务管理与校园安全工作。他强调，要认真学习贯彻习近平总书记关于平安中国建设的重要论述，坚持和发展好新时代“枫桥经验”，抓实矛盾纠纷排查化解，做实重点人群服务管理，全力以赴防风险、保安全、护稳定、促发展。

王勇先后来到金河尚居、金台公安分局宝平路派出所、市康复医院西院区等地，详细了解重点人群服务管理、社会治安管控、矛盾纠纷排查化解等情况。他强调，当前正值岁末年终，各级各部门要统筹发展和安全，坚持党建引领、各方协调，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用，加强风险源头防控，深入细致排

查化解各类矛盾纠纷和风险隐患，用心用力解决群众急难愁盼问题，努力把问题化解在基层、解决在萌芽状态。公安部门要认真落实“派出所主防”工作要求，坚持人防、物防、技防相结合，进一步加强社会面巡控，做到风险隐患早识别、早预警、早发现、早处置，全力守护社会安定、人民安宁。要持续做好精神

障碍患者服务管理工作，扎实推进心理健康和精神卫生体系建设，最大限度减少突发事件发生。

在金台高级中学，王勇实地察看了安保力量配备、校园安全管理等情况，听取了学校安保工作汇报。他要求，全市各级各相关部门要持续健全完善学校安全管理制度和应急预案，加强警示教育、强化应急演练，进一步提高师生安全意识和自我保护能力，切实筑牢校园安全屏障。

副市长冯晓军参加调研。

本报讯（记者 罗锐）12月20日，市政协召开以“坚持我国宗教中国化方向 推动新时代宗教工作法治建设”为主题的双月协商座谈会。市政协主席刘其智参加会议并讲话。

会上，市政协民族宗教外事委负责同志围绕主题通报了调研情况，市民族宗教事务局负责同志通报了市宗教工作法治建设情况，与会人员进行了专题发言和互动交流。

刘其智强调，要持续深入学习习近平总书记关于宗教工作的重要论述，深刻领会推进新时代宗教工作法治建设对全面贯彻依法治国、建设和谐社会、提升社会治理水平等方面的重要意义，进一步提高政治站位、强化责任担当，高标准抓好宗教法治建设，推动我市宗教工作由治标向治本深化、由管得住向管得好转变。

刘其智要求，要狠抓关键环节，切实加强党的领导和队伍建设，不断提高运用法治思维和法治方式处理宗教问题的能力，深入推进宗教政策法规落地见效。要加强互联网宗教事务管理，有效发挥宗教团体作用，积极构建和谐社会，全力营造宗教工作法治建设良好氛围。要更好发挥政协作用，深入开展调研，多献务实良策，为我市推动宗教工作法治建设贡献更多智慧和力量。

副市长李武发、市政协副主席张德科参加会议，市政协副主席张建科主持会议。

不断提升宗教工作法治化水平

市政协召开双月协商座谈会

溯古探今千里行 周礼文明气韵长

“西凤酒”寻周记·宝鸡市融媒体中心探源礼乐文明全媒体采访行动圆满收官

的重要指示精神，进一步做好优秀传统文化的保护、利用、传承和宣传阐释，大力弘扬爱国主义精神和中华优秀传统文化，为我市高质量发展积蓄强劲势能，宝鸡市融媒体中心经过精心策划和周密安排，推出了这次大型采访行动。

10月28日，采访行动正式启动。在近两个月的时间里，十余名全媒体记者沿着周人迁徙的路线，赴宝鸡、杨凌、咸阳和甘肃省庆阳市等地，实地探访周文化遗存，探寻周礼中记载的制度和习俗，采访各地学有建树的专家学者。记者们通过文字、图片、视频等全媒体形

式，生动展现了周人崛起的历史画卷，从媒体视角阐释了以礼乐文明为代表的中华文明的深刻内涵和崇高精神。

截至12月20日，宝鸡日报已经用44个整版刊发了专题稿件；宝鸡市融媒体中心在宝鸡一点通App、宝鸡融媒视频号、宝鸡新闻网等新媒体平台发布图文稿件800余篇、视频150余条，央视网、百家号、人民号等23个新媒体平台多次转载、发布活动情况。据不完全统计，截至目前，“寻周记”相关报道的全网点击量已超过3500万。

此次采访行动是宝鸡市融媒体中心成立后的首次大型采访行动，引发了社会各界的广泛关注，广大读者、网友、粉丝以及周文化研究学者和周文化爱好者纷纷参与其中。许多外地专家学者也表示希望加入宝鸡周文化研究会，共同挖掘整理中华优秀传统文化。

与此同时，相关地主流媒体还与宝鸡日报联合推出专题版面，对本次采访行动不间断展开报道。陕西国际传播中心将相关报道翻译成英文，在推特、YouTube等海外网站播发，在更广的范围推介弘扬周礼文化。